

“Удруживање снага за радна мјеста и стабилност: Подршка угроженим особама у БИХ кроз јавно/приватно/цивилно партнерство“
Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BiH through public/private/civil partnerships



НОВА РАДНА МЈЕСТА !

ЈАВНИ ПОЗИВ



скенирај и пријави се

ЛОКАЛНИМ ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА - ПОСЛОДАВЦИМА ЗА ИСКАЗИВАЊЕ ИНТЕРЕСА ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОЦЕСУ ЗАПОШЉАВАЊА КРОЗ ДОКВАЛИФИКАЦИЈУ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈУ

Овим путем **позивамо локалне привредне субјекте из општине Теслић** да се пријаве / искажу свој интерес за процес запошљавања кроз доквалификацију и преквалификацију.

Са аспекта полазника обука доквалификације-преквалификације, односно „рањивих“ појединаца, циљне групе Пројекта су:

· жене које су дуготрајно незапослене (дугорочном незапослености се сматра незапосленост дужа од годину дана); незапослене жене са ниским степеном образовања; младе жене (које по први пут траже посао); (самохране) мајке; жене из руралних подручја; жене са инвалидитетом; остале угрожене групе жена;

· млади до навршених 30 година старости, без обзира на стручну спрему, радно искуство и пол; млади корисници социјалне заштите; млади без родитељског старања.

Појам «рањиве групе» се односи првенствено на жене и на младе у ризику, али обухвата и друге рањиве групе којима је потребна подршка, у зависности од локалног контекста и приједлога пројекта.

У оквиру овог позива, **40 „рањивих“ појединаца** ће добити подршку кроз процес доквалификације-преквалификације.

У буџету Пројекта обезбјеђена су средства за послодавце за креирање 15 нових радних мјеста, односно за запошљавање 15 припадника циљних група које су успјешно окончале процес доквалификације-преквалификације. Сви полазници који успјешно заврше процес обука добиће сертификате о доквалификацији - преквалификацији од акредитоване организације за обуку.

Привредним субјектима за запошљавање корисника припада материјални грант у вриједности од **2.700,00 ЕУР-а бруто** по једном запосленом.

Под материјалним грантом подразумјева се да ће послодавац на основу своје исказане потребе за одређеном машином, опремом, алатом, исту добити у наведеној протувриједности од имплементатора Пројекта.

Сваки привредни субјект који се пријави за учешће у овом пројекту мора испуњавати сљедеће услове:

- Регистрован је најмање годину дана прије датума Јавног позива у оквиру ове компоненте Пројекта;
- Ради се о локалној компанији при чему микро, мале или средње компаније имају приоритет (искључене су међународне компаније);
- Да је компанија измирила све порезе и доприносе и има најмање једног запосленог;
- Није у поступку стечаја или ликвидације;
- Спреман је понудити практичну обуку на радном мјесту за циљане кориснике струковне доквалификације и преквалификације без накнаде.

Уколико привредни субјект испуњава услове предвиђене Јавним позивом и има потребе за новим запошљавањем потребно је да достави писмо интереса за учешће у Пројекту (образац у прилогу) те да јасно наведе који број и који профил радника му је потребан, коју врсту практичне обуке је у могућности проводити, односно за колико полазника је спреман омогућити обављање практичне обуке. На основу исказаних интереса привредних субјеката расписаће се јавни позив заинтересованим лицима за учешће у процесу тачно дефинисаних обука преквалификације - доквалификације.

Сва права и обавезе између имплементатора Пројекта и привредног субјекта регулисаће се међусобним уговором.

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА

Заинтересовани локални привредни субјекти упутиће Писмо интереса за учешће у пројекту и на тај начин исказати интерес за запошљавањем одређеног броја кандидата и презентовати властите капацитете за практичну и теоријску обуку. Након анализе исказаних интереса за запошљавањем, Општина Теслић, заједно са ЛИР ЦД, организоваће састанак и разговор са одговорним лицима привредних субјеката о начину, динамици и садржају учешћа у будућим активностима.

Локални привредни субјекти могу до дана састанка доставити своје Писмо интереса, а преосталу документацију ће доставити прије потписивања уговора.

Јавни позив је отворен од **22.02.2024. до 08.03.2024. до 12^h** уз могућност продужења, у зависности од броја пријављених. Контакт особа за додатне информације из Општине Теслић је: **Кристина Марковић**, контакт телефон: **053/411-537**